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Konferenciák, 
projektek

Rutkai Kata – Várkonyi Zsolt Kristóf

Beszámoló a magyar 
tudomány ünnepe 
alkalmából megrendezésre 
került konferenciáról
A Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából 2017. november 16-án, „Emberközpontú 
tudomány” címmel került megrendezésre a Magyar Tudományos Akadémián az a 
konferencia, melyet a Gazdaság- és Jogtudományok Osztályának Büntetés-végrehajtási 
Jogi Albizottsága, a Büntetés-végrehajtás Tudományos Tanácsa, a Magyar Börtönügyi 
Társaság és a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága Hivatalának Stratégiai, 
Elemzési és Tervezési Főosztálya szervezett. 

A rendezvény levezető elnöke Prof. Em. Dr. Vókó György, a Magyar Tudományos 
Akadémia Büntetés-végrehajtási Albizottságának elnöke és az Országos Kriminológiai 

Intézet igazgatója megnyitójában 
kiemelte, hogy a tudomány és a 
gyakorlat összehangolása nélkül 
nehezen képzelhető el előrelépés.

Dr. Lajtár István, a legfőbb 
ügyész helyettese előadásában az 
elhelyezés és fogvatartás körül-
ményeinek kérdéseiről beszélt. 
Kitért a tényleges életfogytig tartó 
szabadságvesztés mellett és ellen 
szóló érvekre, elismeréssel szólt 
a férőhelybővítési programról, a 

reintegrációs őrizet jogintézményéről, a büntetés-végrehajtás telítettség kiegyenlítő 
kezdeményezéséről, emellett felhívta a figyelmet arra, hogy a büntetés-végrehajtás 
megfelel a jogszabályokban előírtaknak és a nemzetközi jogi normáknak egyaránt, 
hiszen munkáját a szakszerűség és jogszerűség jellemzi. Hangsúlyozta, hogy nincs 
jogállam korszerű büntetés-végrehajtás nélkül.

Schmehl János bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási 
helyettese köszöntötte a résztvevőket, majd a tudomány és a büntetés-végrehajtási 
szakma együttműködésének fontosságát hangsúlyozta. Kiemelte a büntetés-végrehaj-
tás és a büntetés-végrehajtási jog sokszínűségét, illetve hangsúlyozta, hogy a jelentős 
szakmai sikerek hátterében az egyetemeken és a szakterületeken zajló oktatás és képzés 
jó irányba halad.

Kovács Mihály bv. ezredes, a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságának 
Fogvatartási Ügyek Szolgálatának vezetője az oktatás és a munkáltatás legfontosabb 
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számainak, illetve a fogvatartotti statisztikák ismertetése mellett, a közelmúlthoz képest 
történt változásokat mutatta be. Ezt követően beszámolt többek között a büntetés-vég-
rehajtás céljait támogató EFOP programról, a bv. pártfogó felügyelők reintegrációban 
betöltött szerepéről és a speciális fogvatartotti csoportok kezelésének sajátosságairól.

Somogyvári Mihály bv. alezredes, a BvOP Központi Kivizsgáló és Módszertani Intézet 
vezetője a Prediktív mérőeszköz bevezetésének tapasztalatairól beszélt. A kockázat-
kezeléssel kapcsolatos nemzetközi 
kitekintés után ismertette a hazai 
fejlesztésű szoftveres rendszert – a 
PME-t – és beszámolt az eddigi 
eredményeikről, illetve ismertette 
a jövőre vonatkozó terveket.

A konferencia Dr. Barabás 
Andrea Tünde, a Nemzeti köz-
szolgálati Egyetem Kriminológiai 
Tanszékének vezetője előadásával 
zárult, melynek témája a büntetés 
végrehajtása során alkalmazott 
resztoratív módszerek alkalmazása volt. Prezentációjában szó esett többek között a 
resztorativitás fogalmáról és elveiről a hazai büntetés-végrehajtásban, a mediációról, 
illetve a MEREPS projektről.

A konferencia zárásaként Prof. Em. Dr. Vókó György kiemelte, hogy a tudomány 
felelősségével állunk az új feladatok elé, majd megköszönte a hallgatóság részvételét. 
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